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回   覧 

令和２年８月３日 

自治会の皆様へ 

蔵 持 町 里 自 治 会 

 

８月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和元年８月２日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティセンター 

 

自治会長挨拶 

昨日は早朝より、自治会員の皆様のご協力をいただき、お盆前の墓地清掃を実施

しましたが、梅雨明けの暑い中大変ご苦労様でした。終了後、水利組合員による池

の堤の草刈りにもご参加いただきご苦労様でした。 

例年とは全く様変わりした夏となりそうですが、今後の課題に向けて自治会員の

皆様方のご協力、宜しくお願い致します。 

 

議題 

① お盆明けの道作りについて 

例年通り８月２３日（日）午前８時より、従来の各組担当区域をお願い致しま

す。尚、組によって作業範囲の多い区域については、基本的には組長間での話し

合いにより、応援要請をする等連携をお願いしていますが、役員会でも話し合い

ました。市道で刈り取った草（雑木は不可）については後日、市道周辺刈り草と

して市の方で回収処分してもらいます（→今のところ、2 か所に仮置き。カラー

コーン等の利用）。排水機場の草刈りは、話し合いの結果亀山光生さんと 3 組か

ら 2名出していただいて実施していただくことにしました。作業については充分

に注意を払い安全にお願いします。作業終了後各組長は、里コミュニティセンタ

ーにて印鑑を持参のうえ当日の日当等を受け取って下さい〔１２：００～〕 
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② 敬老会日程について 

本来ならば９月２１日（月：敬老の日）敬老会を行う予定でしたが、今年度

は残念ながら会場に集まっての行事は中止とさせていただきます。９月役員会

でも検討させていただきますが、記念品を配らせていただく等の形にさせてい

ただく予定です。 

 

③ まちづくり委員会より 

〇 三瀬会長からの報告を別紙回覧文書にてご覧ください。 

 

④ その他 

○ 回覧の扱いについて --- 再度中止を決めた地区もありますが、当地区では

回覧は継続します。感染が起こらないよう消毒の徹底等、扱いにご注意いた

だければ幸いです。 

○ 今年の初盆は 4組の中島さん、5組の倉田さん、6組の松本さんと福西さん

です。 

○ 税務署への納税 --- 5年分の法人税として 5,400円を納入しました。今年

度については収益が増えるためそれなりの税額となる予想です。均等割り税

という、収益にかかわらず一律の税が課される地方税については別途対処し

ます。 

○ 鳥獣害防護柵設置事業 --- 別紙をご覧ください。申請に向けて準備したい

と思います。 

○ 名張市教育委員会より、仏像等盗難被害防止の注意喚起がありました。特に

関係者の皆さんはご留意願います。 

○ 神社から今年の祭りについて話がありました。後日広報が出されるとのこと

です。 

 

【回覧】「（8/1）まちづくり運営委員会での三瀬会長の報告」「令和 3年度鳥獣害

防護柵設置事業（国事業）の要望取りまとめについて」「蔵持市民センターだよ

り」「蔵小だより」「学校 NEWS」「タイルクラフト教室 参加者募集（表）／講

座 開講のお知らせ（裏面）」「星空観察会」 

 

自治会役員会 ９月 日（ ）１９：００～ 


